

# ВСЕУКРАЇНСЬКА ПРОФЕСІЙНА СПІЛКА ВИРОБНИЧНИКІВ І ПІДПРИЄМЦІВ

01033, м. Київ, вул. Шота Руставелі, 39/41, тел./факс +380 44 496-41-27

## ІНФОРМАЦІЯ

### про результати діяльності Всеукраїнської профспілки виробничників і підприємців за період 2016 рік – лютий 2018 року

Всеукраїнська профспілка виробничників і підприємців (далі – Профспілка) є членською організацією Федерації профспілок України з 1992 року і діє відповідно до Конституції України, Закону України «Про професійні спілки, їх права та гарантії діяльності», інших законів та нормативно-правових актів України, норм міжнародного права та свого Статуту.

Виконуючи законодавчі повноваження, Профспілка здійснює захист трудових, соціально-економічних прав та інтересів членів профспілок в органах державної влади та органах місцевого самоврядування, у відносинах з роботодавцями, а також іншими об'єднаннями громадян.

Основним засобом здійснення профспілкового захисту трудових, соціально-економічних прав та інтересів членів Профспілки є колективні договори і угоди.

Одним з пріоритетних напрямів діяльності Профспілки є поглиблення соціального діалогу з органами місцевого самоврядування та роботодавцями на регіональному рівні.

Участь у законотворчому процесі є одним із напрямків діяльності Профспілки, як організації ФПУ, насамперед в питаннях, які стосуються умов та охорони праці, заробітної плати, соціального захисту, оподаткування.

Регіональні профоб'єднання Профспілки тісно співпрацюють з органами виконавчої влади та облдержадміністраціями, що дозволяє вирішувати нагальні питання трудящих й здійснювати громадський контроль.

Так, в 2016 році, з метою здійснення громадського контролю за додержанням законодавства про працю проведено 21 перевірку на 21 підприємстві, виявлено 20 фактів порушень прав 20 працівників, по кожному факту надіслані відповідні письмові повідомлення, більшість порушень усунуто роботодавцями, по двом порушенням були складені позовні заяви, інтереси цих працівників Профспілка представляла в суді. По одному з порушень вже прийнято рішення суду на користь працівника, другий позов ще розглядається в судовому порядку.

У 2017 році проведено 19 перевірок підприємств, виявлено 19 фактів порушень прав 17 працівників, по кожному факту надіслані відповідні письмові повідомлення, майже всі порушення усунені роботодавцями, по одному з порушень йде судове провадження.

На виконання статутних завдань у звітний період, представники Всеукраїнської профспілки виробничників і підприємців проводили роботу у складі Громадських рад при:

- Комітеті Верховної Ради України з питань соціальної політики, зайнятості та пенсійного забезпечення; термін обрання: з 03.02.2015р. по теперішній час. Діяльність: відстоювання інтересів трудящих при розробці законів стосовно трудових відносин, зайнятості та соціальних стандартів.

- Фонді соціального страхування України; Голова Профспілки – Землянська Наталія Геннадіївна обрана до складу ради та заступником Голови Громадської ради ФСС з січня 2018 року. Діяльність: питання соціальної захищеності працівників.

Крім того, Землянська Наталія Геннадіївна є членом Української сторони Платформи громадянського суспільства Україна – ЄС; робоча група «Зайнятість, соціальна політика, рівні можливості та здоров'я»; термін обрання: з 18.12.2015р. по

теперішній час. Діяльність: питання щодо регулювання ринку праці, соціального захисту працівників, адаптації трудового законодавства України до законодавства ЄС та ін.

Програми / проекти, що були реалізовані в 2016 році

Всеукраїнська профспілка виробничників і підприємців, як член ФПУ, приймала безпосередню участь у розробці, узгодженні та підписанні Генеральної Угоди між владою, роботодавцями та профспілками з метою захисту соціально-економічних прав та інтересів трудящих на всіх рівнях. Угода тристоронньо підписана у серпні 2016 року.

У 2016 році проведені масштабні акції профспілок щодо підвищення мінімальної заробітної плати до соціально - обґрунтованого рівня, результатом яких стало підвищення з січня 2017 року мінімальної зарплати до 3200 грн. В рамках акцій також висувались вимоги щодо погашення заборгованості з виплати заробітної плати, особливо у бюджетному секторі та стримування шокового підвищення тарифів на житлово-комунальні послуги. І досі ці питання актуальні, влада неохоче йде на співпрацю з профспілками, але боротьба триває.

На протязі 2016 року, разом з ФПУ, втілювався проект профспілок щодо Соціальної карти, яка дає можливість користуватись безоплатними юридичними та медичними консультаціями, пільгами, знижками при покупці товарів і послуг та ін. Проект вже успішно діє в багатьох регіонах України.

Зараз Всеукраїнська профспілка виробничників і підприємців, як член ФПУ, приймає участь у розробці Генеральної Угоди на новий строк.

На протязі 2017 року і дотепер проводиться масштабна робота щодо висвітлення в ЗМІ діяльності профспілок, популяризації профспілкового членства, обговорення законодавчих ініціатив та проектів, термінового реагування громадськості щодо утиску прав працюючих і профспілок та інше. Задля чого, зокрема, був започаткований та постійно працює інформаційний портал ФПУ Ньюз.

Співробітники Профспілки беруть активну участь у різних соціальних проектах, в тому числі міжнародних.

Так, у 2017 році Голова Профспілки Землянська Н.Г. пройшла навчання у Міжнародному тренінговому центрі Міжнародної Організації Праці (м. Турін, Італія) за темою: «Цілі сталого розвитку: політика профспілок, національні та регіональні плани дій для Європи та Центральної Азії».

З 21 жовтня по 11 листопада 2017 року у складі Української делегації Землянська Н.Г. прийняла участь у проекті Бюро з питань освіти та культури Державного Департаменту США щодо протидії торгівлі людьми та підтримки жертв торгівлі людьми.

**Голова Всеукраїнської профспілки  
виробничників і підприємців**

**Землянська Н.Г.**